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 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
وزارة التربية الوطنية 

 سطيفمديرية التربية لولاية 
                                                      امتحان بكالوريا تجريبي التعليم الثانوي 2024ماي : دورة.                           

 أداب و فلسفة: الشعبة
  د30 و  سا02:دة ـــــــ                 الم                                الرياضيات           :اختبار في مادة

 :على المترشح أن يختار أحد الموضوعين التاليين 
 الموضوع الأول

 

 ( نقاط 06 ): التمرين الأول

 

  نعتبر العددان الصحيحان𝑎 و 𝑏 حيث  :𝑎 ≡ 𝑏 و [7]5 ≡ 6[7] 

𝑎عين باقي القسمة الاقميدية لمعددين  (أ (1 − 3𝑏 و 𝑎 + 3𝑏7  عمى   

𝑎²استنتج باقي القسمة الاقميدية لمعدد  (       ب − 9𝑏²  7 عمى 

𝑏 تحقق أن  – (2 ≡ −1[7] 
  7 عمى 𝑏1445 و 𝑏2024استنتج باقي القسمة الاقميدية لمعددين  -

𝐴:  حيث 7 يقبل القسمة عمى 𝐴بين أن العدد  (3 = 𝑏2024 − 𝑏1445 + 33 

𝑎 : حيث 𝑛عين قيم العدد الطبيعي  (4 + 𝑏2𝑛 3 + 𝑛 ≡ 0 7   

 

 ( نقاط 06 ): التمرين الثاني

 
  𝑢n  متتاليح عدديح معرفح على ℕ تـــ    :𝑢0 = 𝑢𝑛+1   و    1 = 2𝑢𝑛 + 3 

  .𝑢1  ، 𝑢2 ، 𝑢3:   أحسة الحدود  .1

𝑣𝑛:   تــ ℕ المعرفح على  𝑣𝑛 لتكه المتتاليح العدديح  .2 = 𝑢𝑛 + 3.  

  .𝑣0  ، 𝑣1 ، 𝑣2:   أحسة الحدود  - أ

𝑞  متتاليح هندسيح اساسها  𝑣𝑛 أن  ترهه  - ب = 2.  

  𝑛تدلالح   𝑣𝑛 أكتة عثارج  - خ

 .𝑛  تدلالح 𝑢𝑛استنتج عثارج  -

𝑆𝑛:   أحسة المجمىع  - ث = 𝑣0 + 𝑣1 + ⋯ + 𝑣𝑛 

𝑆:   استنتج المجمىع  - ′𝑛 = 𝑢0 + 𝑢1 + ⋯ + 𝑢𝑛 
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 ( نقاط 08 ): التمرين الثالث

 
   نعتبر الدالة𝑓 المعرفة عمى ℝبـ    :𝑓 𝑥 = 𝑥3 + 3𝑥2 − 2   

        (𝐶𝑓) التمثيل البياني لمدالة  𝑓نسوب الى معمم متعامد و متجانس م في المستوي ال(𝑂; 𝑖 , 𝑗 )  

𝑓 𝑥     𝑥→−∞𝑙𝑖𝑚 :أحسب النيايات التالية  (1    ;   𝑓 𝑥      𝑥→+∞𝑙𝑖𝑚    
 

𝑥:𝑓 عدد حقيقي  بين انو من اجل كل (أ (2 ′ 𝑥 = 3𝑥(𝑥 + 2)   

  ثم شكل جدول تغيراتيا𝑓 الدالة اتجاه تغيرادرس  (ب

= 𝑥  :𝑓 𝑥 عدد حقيقي ه من أجل كل بين أن (أ (3  𝑥2 + 2𝑥 − 2 (𝑥 + 1)  

  مع حامل محور الفواصل(𝐶𝑓)عين نقط تقاطع  ( ب

  مع حامل محور التراتيب(𝐶𝑓)عين نقطة تقاطع  ثم 𝑓(0)أحسب  (4

𝑥0 عند النقطة ذات الفاصمة (𝐶𝑓)  لممنحني (∆)أكتب معادلة المماس  (5 = −1 

;𝐴(−1 عند النقطة  يممك نقطة انعطاف(𝐶𝑓)بين ان  (6 0). 

  في نفس المستوي السابق(𝐶𝑓) و (∆)مثل  (7

> 𝑓 𝑥:  بيانيا عين حمول المتراجحة -  ℝفي 0
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 الموضوع الثاني
 

 ( نقاط 06: ) التمرين الأول
 

  نعتبر العددان الصحيحان𝑎 و 𝑏 و 𝑐 حيث  :𝑐 = 2024 ; 𝑏 = 1445 ; 𝑎 = 2974 

; 𝑐: عين بواقي القسمة القميدية للأعداد  (أ (1 𝑏 ; 𝑎 ماذا تستنتج ؟  * 5  عمى  

 5 عمى  𝑐²استنتج باقي القسمة الاقميدية لمعدد  ( ب

𝑎تحقق أن    – (2 ≡ −1[5] 
  𝑎 عمى 𝑎1445 و 𝑎2024استنتج باقي القسمة الاقميدية لمعددين  -

𝐴: حيث 5 يقبل القسمة عمى 𝐴بين أن العدد  (3 = 𝑎2024 − (𝑐2)1445 + 𝑏2006
 

𝑎: حيث 𝑛عين قيم العدد الطبيعي  (4 × 𝑛 + 7𝑐 + 3𝑏 ≡ 0 5   

 

 ( نقاط 06 ) :التمرين الثاني

 

 (𝑢𝑛) متتالية عددية معرفة عمى Nبـ :𝑢2 + 𝑢4 = 𝑢0  و 22− − 𝑢3 = 6 

𝑟 متتالية حسابية أساسيا (𝑢𝑛)بين   (1 = 𝑢0 و حدىا الأول 2− = −5   

 𝑛 بدلالة 𝑢𝑛أكتب  (2

 (𝑢𝑛)عين قيمة الحد الرابع و عشرون لممتتالية  (3

 ؟  اذا كان نعم ما ىي رتبتو ؟(𝑢𝑛)  حد من حدود المتتالية 21−ىل العدد  (4

𝑆𝑛 :  حيث 𝑛  بدلالة 𝑆𝑛أحسب المجموع  (5 = 𝑢0 + 𝑢1 + ⋯ + 𝑢𝑛 

𝑆: حيث 𝑆استنتج   - = 𝑢0 + 𝑢1 + ⋯ + 𝑢8 

 
 ( نقاط 08: ) التمرين الثالث

   نعتبر الدالة𝑓 المعرفة عمى ℝ − = 𝑓 𝑥:    بـ{2}
2𝑥+1𝑥−2

   
        (𝐶𝑓) التمثيل البياني لمدالة  𝑓 في المستوي المنسوب الى معمم متعامد و متجانس (𝑂; 𝑖 , 𝑗 )  
𝑓 𝑥  𝑥→>2 :أحسب النيايات التالية  (1

lim    ;    𝑓 𝑥    ;    𝑓 𝑥   𝑥→−∞lim    ;    𝑓 𝑥   𝑥→+∞lim         𝑥→<2
lim    

 

 (𝐶𝑓)استنتج المستقيمات المقاربة لـ  -

ℝ من 𝑥  عدد حقيقي  بين انو من اجل كل (2 − {2}:𝑓 ′ 𝑥 =
−5 𝑥−2 2   
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  𝑓 الدالة اتجاه تغيرادرس -  (3

 𝑓الدالة  شكل جدول تغيرات -

ℝحل في  (4 − = 𝑓 𝑥 المعادلة   {2} 0 

  مع حامل محور الفواصل(𝐶𝑓)نقطة تقاطع استنتج  -

  مع حامل محور التراتيب(𝐶𝑓)عين نقطة تقاطع  (5

 5−ىما  كل من  معامل توجيو(𝐶𝑓)بين أنو يوجد مماسين لـ  (6

𝑥  ة ذات الفاصلةعند النقط(𝐶𝑓)  لممنحني (𝑇)أكتب معادلة المماس  (7 = 1    

  في نفس المستوي السابق(𝐶𝑓) و (𝑇)مثل  (8

< 𝑓 𝑥:  بيانيا عين حمول المتراجحة - −5𝑥 + ℝ في 2 − {2} 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


